

ФАС России окажет визовую поддержку участникам 42-ого Всемирного рекламного конгресса

28 января 2010, 12:08

26 января 2010 года в рамках подготовки к проведению 42-го Всемирного рекламного конгресса Международной рекламной ассоциации (12-14 мая 2010 г. Москва) состоялось заседание Организационного комитета по подготовке и проведению данного конгресса.

На заседании руководитель ФАС России Игорь Артемьев и Исполнительный директор Международной рекламной ассоциации Майкл Ли подписали Протокола о Намерениях между Федеральной антимонопольной службой Российской Федерации и Международной рекламной ассоциацией о визовой поддержке со стороны ФАС России иностранным делегатам, участвующим в 42-ом Всемирном рекламном конгрессе Международной рекламной ассоциации. Протокол будет способствовать осуществлению эффективного взаимодействия между ФАС России и Международной рекламной ассоциацией в части обеспечения визовой поддержки делегатов конгресса.

В Протоколе содержится четко регламентированная последовательность действий каждой из сторон по обеспечению беспрепятственного получения визы делегатами конгресса.